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Gewährleistungsverlängerung für 12 Monate 

 
 
Verlängern Sie unsere Gewährleistung und schützen Sie Ihre Investition 
Die Gewährleistungsverlängerung von RAYLASE schützt Ihre Investition ein weiteres Jahr und bietet Ih-
nen die Sicherheit und die Vorteile der ursprünglichen Gewährleistungsvereinbarung. Die Gewährleis-
tungsverlängerung ist nach Vereinbarung mit RAYLASE möglich und hängt von den jeweiligen Anforde-
rungen des Produkts ab. Bei Eignung des Produkts kann die Gewährleistung bei Kaufabschluss oder in-
nerhalb von 30 Tagen vor Ablauf der ursprünglichen Gewährleistung verlängert werden. 
 
• Die Gewährleistungsverlängerung bietet Ihnen Planungssicherheit bei Wartungskosten.  
• Sie können sich auf die Hilfe von RAYLASE bei der Lösung von Hardwareproblemen verlassen.  
• Bei Problemen mit RAYLASE-Hardware wissen Sie immer genau, an wen Sie sich wenden 

können.  
 
Länge des Standard-Gewährleistungszeitraums 
Die Standard-Gewährleistung für Hardware ist auf einen Zeitraum von 12 Monaten ab Auslieferung be-
grenzt. 
 
Länge des erweiterten Gewährleistungszeitraums 
Die Gewährleistungsverlängerung verlängert die Standard-Gewährleistung um weitere 12 Monate ab dem 
Datum, an dem die ursprüngliche Gewährleistung abläuft, bzw. um 12 Monate ab dem Datum, an dem 
eine vorherige Gewährleistungsverlängerung abläuft. 
 
Wann kann die Gewährleistung erweitert werden? 
Die Hardwaregewährleistung kann jährlich erweitert werden. Die Gewährleistungsverlängerung muss in-
nerhalb des ursprünglichen Gewährleistungszeitraums oder innerhalb der letzten 30 Tage des vorherigen 
erweiterten Gewährleistungszeitraums abgeschlossen werden. 
 
Abschluss der Gewährleistungsverlängerung 
Wenn Sie eine Gewährleistungsverlängerung kaufen möchten, wenden Sie sich direkt an RAYLASE unter 
der Telefonnummer +49-(0)8153 / 88 98-0 oder kontaktieren Sie Ihren regionalen Vertriebspartner. 
 
Gewährleistungsverlängerung für Produkte, deren Gewährleistung abgelaufen ist 
Nach Ablauf der ursprünglichen oder verlängerten Gewährleistungsfrist kann keine Gewährleistungsver-
längerung mehr abgeschlossen werden. Betroffene Produkte können von unseren qualifizierten Techni-
kern gegen Bezahlung gewartet werden. 
 
Wie viel kostet die Gewährleistungsverlängerung? 
Die Kosten für die Gewährleistungsverlängerung hängen zum einen vom jeweiligen Produkt und seinen 
Anforderungen und zum anderen vom vereinbarten Produktpreis zum Zeitpunkt des Kaufs ab. Weitere 
Informationen hierzu erhalten Sie von RAYLASE oder Ihrem regionalen Vertriebspartner. 
 
Wie weiß ich, wann meine Gewährleistung abläuft und ob ich sie erweitern kann   
Kunden, für die eine Gewährleistungsverlängerung möglich ist, werden von RAYLASE 60 Tage vor Ablauf 
des bisherigen Gewährleistungszeitraums an den Ablauf der Gewährleistung erinnert. Genaue Informatio-
nen zum Gewährleistungszeitraum sind im Kaufvertrag enthalten.  
 
 
Haftungsausschluss 
Weder die Standardgewährleistung noch diese Hardware-Gewährleistungsverlängerung sind für Produkte verfügbar, die abgeändert, 
repariert, modifiziert, verloren gegangen, gestohlen oder beschädigt, zweckentfremdet oder unrechtmäßig geändert oder installiert 
wurden. Optische Komponenten wie Spiegel und Linsen sind von der Gewährleistung ausgeschlossen.  


